

Fællesbestyrelsesmøde

Dato: D.29.1.2023 klokken 18.30

Sted:
Brobykolerne afd. Broholm

Mødeleder:
Referent: Ledelsesrepræsentant

Tilstedeværende:
Lene, Majken, Sussi, Thomas, Pia, Jonas, Helle, Anne, Tine, Asta
Fraværende:
Nadja, Ove, Amelia

Dagsordenspunkt:	Drøftelse og konklusion:	Ansvarlig:	Deadline:
Den gode historie (5 min)	Vi deler gode historier fra hverdagen med hinanden <ul style="list-style-type: none">- Minipraktik 5.årgang- Facebooksiden bliver jævnligt opdateret- Julefesten i børnehaven, god stemning og hygge- Nyhedsbrev til forældre- Morgensang PT er flyttet, så der nu er ekstra pause bagefter- Fedt at male kulisser for 3.klasse	Alle	

Dagsordenspunkt:	Drøftelse og konklusion:	Ansvarlig:	Deadline:
Godkendelse af dagsorden (5 min)	Godkendt	Alle	

Dagsordenspunkt:	Drøftelse og konklusion:	Ansvarlig:	Deadline:
<p>Hvad sker der af udviklingsting på skolen lige nu?</p> <p>(20 min)</p>	<p>SPARK, Joint action, det gode forældresamarbejde, mellemformer, Rådgivningsforløb til specialklasser fra UVM, mm... Ja, der sker meget på skolens inderside, som I skal orienteres om og kan stille spørgsmål til</p> <p>Mellemformer:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Processen er nemmere for os forståelsesmæssigt pga vores mangeårige arbejde med specialklasser og åben dør - Vi har opdelt specialklasselever i grupper - Brobyskolerne er blevet "specialisterne" - "Hvordan vil man føre kontrol af specialklasser fremadrettet" forløb med UVM - Fælles møde hvor medarbejdere kunne give deres besyv med <p>Joint action:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Samarbejde på tværs af kommunen, samarbejdspartnere - Vi har sat spot på Kaptajngården og Myretuen som samarbejdspartnere - Omdrejningspunktet er at få flere børn ind på skolen - Forslag om flere arrangementer/aktiviteter der kan laves på tværs <p>Det gode forældresamarbejde:</p>	<p>Tine, Anne, Helle + medarbejderne</p>	

	<ul style="list-style-type: none"> - Der kommer flere og flere klager, der hurtigt går langt op i systemet - Fokus på forebyggelse og at være på forkant - Værktøjerne blev præsenteret på et pæd.møde med særligt fokus på eksklusion/inklusion og diskussion/dialog <p>SPARK:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Forbedring af det psykiske arbejdsmiljø - Fokus på arbejdsfællesskaber (organisation, opgave, kollegialt, fagligt) <p>Dansk Skoleidræt:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Mere bevægelse i skoledagen - Bevægelseskoordinator Sascha - Klasserne arbejder med det i hverdagen 		
--	---	--	--

Dagsordenspunkt:	Drøftelse og konklusion:	Ansvarlig:	Deadline:
Arbejdsgrupper (principper og dialogmøde) 20min	<p>Thomas har sendt dokument vedr. forældrerepræsentanternes ansvarsområder og organisering ift. arbejdet med principper.</p> <p>Det er vigtigt at få bemandet "arbejdsgrupper", så vi kan påbegynde de planlagte revisioner af principper for skoleåret 2023/24 samt det kommende dialogmøde til marts. Se tidligere fremsendte vedhæftede slides.</p> <p>Kan grupperne mødes inden møde i feb. og gøre kort status?</p> <ul style="list-style-type: none"> - Skole hjem samarbejde (Ove, Sussi, Anne, Marijanne) - Overgange i organisationen (Majken, Lene, Helle, Tine) - Undervisningens organisering (Tine, Jonas) - Værdiregelsæt (efter påske) 	Thomas m.f.	

	- Dialogmødet d.14.3. (formøde i FB, evt. ændring af navn)		
--	--	--	--

Dagsordenspunkt:	Drøftelse og konklusion:	Ansvarlig:	Deadline:
SFO Feriepasning og observationer 15 (min)	<ul style="list-style-type: none"> - Feriepolitik og kommunikation heraf (der er kommet henvendelser på Aula - samt udmelding fra Tine) - SFO (egne observationer samt henvendelser) – Lene - Tine og helle har været til møde på Broskolen - Beslutningen er ikke vores men fastholdes på nuværende tidspunkt - Der skal laves bemandingsplan, hvor der forsøges at tage hensyn til kendt personale for børnene - Vigtigt at have fokus på trygheden for forældrene - Vi går tilbage med kritik af den manglende info oppefra, så vi kunne skabe den tryghed for forældrene - Spørgsmål fra forældre omkring "de gode manerer" hos børnene og opsyn i sfo 	Lene	

Dagsordenspunkt:	Drøftelse og konklusion:	Ansvarlig:	Deadline:
Madordning (15 min)	Madordning – præsentation af mulighed. <ul style="list-style-type: none"> - Mi-vi-food i Ringe tilbyder skolemad - Vi vil prøve at starte det op efter vinterferien 	Sussi	

Dagsordenspunkt:	Drøftelse og konklusion:	Ansvarlig:	Deadline:
Dialogmødet (30 min)	Planlægning og fordeling af opgaver Behandlet	Nadja/ Majken	

Dagsordenspunkt:	Drøftelse og konklusion:	Ansvarlig:	Deadline:
”skole”-foto 15 min	<ul style="list-style-type: none"> - Skolefotografering - opfølgning fra i år, beslutning for næste skoleår - Skolefoto afmeldes, næste møde besluttet, om og hvad der kan sættes i stedet for på gruppeniveau/klasseniveau 	Tine/Alle	

Dagsordenspunkt:	Drøftelse og konklusion:	Ansvarlig:	Deadline:

Sorgplan (5min)	<ul style="list-style-type: none"> - Sorgplan – ifølge dato er der måske behov for en opdatering? - OBS på at få ændret dato på hjemmeside 	Nadja	
Dagsordenspunkt:	Drøftelse og konklusion:	Ansvarlig:	Deadline:
Orientering: Ledelsesteam: Medarbejdere Elevrådet: Andre: (10 min)	<p>Vi vil kort orientere om nyansættelser, opsigelser (lukket punkt)</p> <p>Indkaldelse af suppleant til resten af skoleåret – Tine/Thomas</p> <p>Elevråd Asta:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Morgensang, fokus på at flytte og få mere pause og ikke mindre - Månedlig skraldedag, der skal gå på tur - Fokus på mobning i fælles elevrådet - Ture til forskellige steder i fælles elevrådet 	Alle	

Dagsordenspunkt:	Drøftelse og konklusion:	Ansvarlig:	Deadline:
Evt. & kommende punkter (5 min)	<ul style="list-style-type: none"> - Evaluering og tilsyn af pædagogiske læreplaner - Fokus e-/f-klasser - Skolefoto - Dialogmødet 	Alle	

--	--	--	--	--	--